早间点击 新民晚報

近日,麦可思发布的 一项对 2012 年应届大学 杳 毕业生的调查显示,69% 显 的大学毕业生起薪不到 2000元。但是统计局数字 农 显示,2012年末,外出农 民工人均月收入水平为 民 2290 元,比上年提高 241 Т 元,增长11.8%。调查称农 收 民工收入超大学毕业生 起薪。不过中国农科院农 🔎 业经济与发展研究所政 超 策研究室主任李宁辉认 为,这很正常。(5月28日 学 《21世纪经济报道》》

当前,一边是农民工 短缺、薪金上涨,另一边是 业 大学生工作难找,薪酬很 生 低。查找大学毕业生挣钱 比不过农民工的原因,很起 明显,首先是市场价值规 北 律的使然。在市场经济条 1 件下.人力资源的配置主 要是通过价格、供求、竞争 来实现。在当前的用工环 境下,体力劳动者用工短 缺是农民工价格上涨的根 本原因所在,在建筑工地 上、在厂矿企业,农民工大 多做着许多大学生不愿意 做的体力活,他们的工作 时间长、劳动强度大、工作 环境比较艰苦,即使工资 高点,很多人还是望而却 可以说,这几年农民 工工资的大幅度提升 是 农民工"身价"的正常回 归,是劳动力市场上供求关系影 响用工价格的必然选择。

其次, 是人们的错误观念 在作怪。很多人认为大学毕业 生薪金一定要比干体力活的农 民工高,这一观念亟待转变。其

实,无论从国家法律制度 还是市场经济规律来说。 都没有体力劳动者的收 入应该低于脑力劳动者 的说法。而恰恰相反,在 一些劳动力不足的发达 国家里,干体力活的"蓝 领阶层"的收入普遍高于 甚至远远超过白领。当前, 很多企业都是按岗设薪, 操作工和建筑工赚钱比较 多,这是岗位的需要,也是 辛苦钱。他们利用自己的 技能和体力,获得比较高 的收入纯属正常 大学毕 业生起薪低与农民工薪 金较高是两码事,不应该 相提并论。 大学毕业生起薪低并

不意味着"读书无用",大 学生就业不能只看"眼前 的钱",而应该积极"向前 看"。就业时绝不能因为 眼前暂时的困难而感到沮 丧,也不能因为起薪低就 轻易放弃可以获得的就业 机会。起薪只是大学毕业 生职业生涯的一个"起步 价",只要把握机会,有真 才实学肯吃苦,接受过系统 高等教育的大学生们,在其 未来的发展潜力、薪资待 遇肯定会超过农民工的。 在当前的就业形势下,毕 业生们应当尽可能地实现 充分就业,这既是个人过 上幸福生活的一个基本保

证, 也是社会稳定的一个调节 阀。因此,大学毕业生及家长们 应及时更新就业观念,调整就业 期望值,理性择业,以尽快实现 自己的就业梦

重庆晨报 (杨亚军)



第1步:救援人员拆下困住婴儿的下水管



第3步:大家通过钢锯和钳子,一点一点破拆



第2步:无法从下水管道直接取出婴儿



第4步:被解救出来的婴儿经诊断无大碍

弃婴被卡下水道2小时奇迹生还

生母称厕所产子"滑"入管道

本报综合报道 金华消息: 这两 天,在浙江省金华市浦江县人民医院 儿科,经过"59号"保温箱的护士都 会多留意一眼里面的孩子。这个孩 子出生才两天,体重仅4.6斤,是一 个弃婴。孩子出生后没多久就头朝 下被困厕所下水管道两小时, 经救 摇音然奇迹生还。

5月25日,浙江省浦江县江南新 村二区四楼公厕里传来婴儿哭救声。

当时一名女租客告诉房东,自己在上 厕所时隐隐听到类似猫叫的婴儿啼 哭声。浦江县消防大队官兵迅速赶到 现场。经判断,孩子被卡住的位置应 该在下水道和主管连接的"L"形拐弯 处。大家在三楼对管道进行破拆,把整 节管道拆下来,直接送去医院。为了让 婴儿有空间呼吸, 消防官兵和急救医 生商议决定,将婴儿头部的管道先拆 开,通过钢锯和钳子,一点一点进行

破拆。经过近20分钟的努力,裹住孩 子头部的管道被成功拆开。医院检查 显示: 男婴头部、上下肢有多处擦伤, 呼吸较弱.不过整体没有大碍。

警方初步确认,报信的女租客为 孩子母亲。她承认,自己在上厕所时 突然生产,孩子"滑"入管道。因为她 未婚先孕不敢让人知道,所以就装作 什么事都没发生。目前,孩子父亲还 没有找到。

JSWBa越埠邦

全球家居 采购直销中心

^{吉盛伟邦国际家具村} 2013.5.31~6.2 [儿童生活馆



 儿童馆干余款产品震撼酬宾 吉盛伟邦家具村儿童生活馆涵盖了30余家品牌,汇集了实木、彩色板式、韩式、简欧等诸多款式风格的数千款 儿童家具。福乐娃、小马天地、松鼠、哥伦比尼、卡乐原、雄卡思、舒霍、至白小庭、我的e家、多喜爱、大将作、梦幻贵族、纯真岁月、七彩人生、爱鼠时代,星星素、博士庭 6月1号、兜尔、柏家居、梦幻年华、松果、康信乐等30多个儿童家具品牌,干余款产品底价放送。

六一爱心活动 国际家具村携手广播新闻中心,招募百位儿童现场画画,并印在爱心课桌椅上,捐赠给山区小朋友,欢迎报名:69755600



新干线 展位号 A5-102

-2523-2120M 非会



多喜爱 展位号 A5-201



6月1号 展位号 A5-305-1



纯真岁月-森林王子 展位号 A5-208



庄:图片仅供参考,所有产品恢复有赖伟完为止。 奖品金额不超过5000元。具体活动详情请见商场海报

恭迎莅临品鉴家具村 睡眠馆、儿童馆、意大利馆、沙发馆、家饰灯饰馆、设计公馆、红木馆、实木板式馆、家具奥特莱斯等

更多产品请登录; www.jswb.com

万m²家居主题公园

400家工厂直营旗舰店

13大独立家居主题馆

う万m²家饰灯饰馆

D 万m²家居专业展馆

